



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΘΗΝΩΝ

ΣΕΒΑΣΤΟΥΠΟΛΕΩΣ 113, Τ.Κ. 115 26 ΑΘΗΝΑ

ΤΗΛΕΦΩΝΑ: Πρόεδρος: 210 38 39 673 - Γεν. Γραμ.: 210 38 40 548 - Γραμ. Πειθαρχικού: 210 38 47 374

Λογιστήριο: 210 38 39 770 - Πληροφορίες: 210 38 16404 - Fax: 210 38 39 753 - Fax Γραμματείας: 210 38 41 234

E-mail: [isathens@isathens.gr](mailto:isathens@isathens.gr), site: [www.isathens.gr](http://www.isathens.gr)

Προς τον Υπουργό Μ. Βορίδη

Υπουργείο Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων

Αθήνα, 18/1/2012

Α.Π.

**ΘΕΜΑ: ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ ΤΩΝ ΙΑΤΡΩΝ ΜΕΛΩΝ ΙΣΑ, ΣΤΟ ΔΑΚΤΥΛΙΟ**

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ,

Με το παρόν έγγραφο μας θα θέλαμε να σας μεταφέρουμε πάγιο αίτημα των ιατρών – μελών μας για διευκόλυνση των μετακινήσεων τους στο κέντρο της πρωτεύουσας. Υπενθυμίζουμε ότι με Υπουργική Απόφαση από το έτος 2007, από τους περιορισμούς του δακτυλίου εξαιρούνται «τα αυτοκίνητα των ιατρών με μόνο επιβάτη τον ίδιο τον ιατρό για εξυπηρέτηση επείγοντων περιστατικών». Δυστυχώς, δεδομένης της συγκεκριμένης διατύπωσης της Υπουργικής Απόφασης, στην πράξη δημιουργούνται συνεχώς προβλήματα καθώς τα όργανα της τροχαίας ερμηνεύουν κατά βούληση τον όρο «εξυπηρέτηση επείγοντος περιστατικού». Οι διαμαρτυρίες των μελών μας για παρεμπόδιση τους να εισέλθουν στον δακτύλιο, προκειμένου να μεταβούν σε ασθενείς, και η συνακόλουθη επιβολή κυρώσεων (προστίμων) σε βάρος τους είναι σύνηθες φαινόμενο.

Επισημαίνεται στο σημείο αυτό ότι πληθώρα νοσοκομειακών ιατρών εκτελούν εφημερίες από το σπίτι (on call) και ζητείται αιφνιδίως η άμεση παρουσία τους στο νοσοκομείο, ενώ πολλοί ιδιώτες ιατροί καλούνται για την αντιμετώπιση κατ' οίκον εκτάκτων περιστατικών. Στις περιπτώσεις αυτές οι ιατροί δεν διαθέτουν κάποιο αποδεικτικό στοιχείο το οποίο να παρουσιάσουν στα όργανα της τροχαίας.

Κατόπιν αυτών, ζητάμε όπως τροποποιηθεί η μέχρι σήμερα ισχύουσα διάταξη και επιτραπεί στα αυτοκίνητα των ιατρών, τα οποία και φέρουν ειδικό σήμα, να εισέρχονται ελεύθερα στον δακτύλιο, με την προϋπόθεση βέβαια να φέρουν μοναδικό επιβάτη τον ιατρό. Το μέτρο αυτό θα διευκολύνει την μεταβίβαση των ιατρών από και προς τα νοσοκομεία και τους λοιπούς φορείς παροχής υγείας όπου απασχολούνται, αλλά και τις επισκέψεις κατ' οίκον, και παράλληλα θα διασφαλίσει την έγκαιρη μετάβαση των ιατρών σε όλες περιπτώσεις.

Αναμένουμε την θετική ανταπόκριση σας επί του αιτήματος μας.

Για το Δ.Σ. του Ι.Σ.Α.

Ο Πρόεδρος

  
Γεώργιος Πατούλης

Ο Γενικός Γραμματέας

  
Ευστάθιος Τσουκάλος